

---

## **В Кемеровской области продолжается расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Ровер», финансовому директору предприятия избрана мера пресечения**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области продолжается расследование в уголовного дела возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следственными органами финансовому директору ООО «Ровер» избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Напомним, что руководство ООО «Ровер» не выполнило обязательства по оплате труда перед работниками предприятия свыше двух месяцев. По предварительным подсчетам задолженность имеется перед 577 работниками на сумму более 19,6 млн. рублей. В настоящее время в самой организации и у контрагентов предприятия проведены обыски, в ходе которых изъяты финансовые документы, по ним назначены судебно-бухгалтерские экспертизы. Устанавливается, имелись ли на счетах организации денежные средства, а также была ли у руководства возможность погасить задолженность перед работниками. Проводятся допросы сотрудников организации, устанавливается точное количество работников, чьи конституционные права на своевременную оплату труда были нарушены. В рамках расследования будут приняты все возможные меры для возмещения причиненного потерпевшим вреда.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1048453>

